✅ Frissített Kahoot! kvíz – „Árképzés és árlépcső alapjai” (10 kérdés)
1. [bookmark: _GoBack]Mi a nettó beszerzési ár?
A) Bruttó beszerzési ár – beszerzési ÁFA
B) Nettó eladási ár – értékesítési ÁFA
C) Bruttó eladási ár – értékesítési ÁFA
D) Bruttó beszerzési ár + árrés
✅ Helyes válasz: A

2. Melyik tartozik a beszerzési oldalhoz?
A) Nettó eladási ár
B) Értékesítési ÁFA
C) Beszerzési ÁFA
D) Fogyasztói ár
✅ Helyes válasz: C

3. Mi az árrés?
A) A nettó és bruttó ár különbsége
B) A nyersanyag és a fogyasztói ár különbsége
C) A nettó eladási ár és a nettó beszerzési ár különbsége
D) Egy százalékos arány
✅ Helyes válasz: C

4. Igaz vagy hamis: Az értékesítési ÁFA-t a fogyasztó fizeti meg.
A) Igaz
B) Hamis
✅ Helyes válasz: A

5. Melyik sorrend írja le helyesen az árlépcsőt?
A) Nettó eladási ár → Bruttó eladási ár → Nettó beszerzési ár
B) Bruttó beszerzési ár → Nettó beszerzési ár → Nettó eladási ár → Bruttó eladási ár
C) Bruttó eladási ár → Nettó eladási ár → Bruttó beszerzési ár
D) Nettó beszerzési ár → Nettó eladási ár → Nettó beszerzési ár
✅ Helyes válasz: B

6. Hogyan kapjuk meg a nettó eladási árat?
A) Nettó beszerzési ár – árrés
B) Nettó beszerzési ár + árrés
C) Bruttó beszerzési ár + értékesítési ÁFA
D) Nettó beszerzési ár + ÁFA
✅ Helyes válasz: B

7. Hogyan számítjuk ki a bruttó eladási árat?
A) Nettó eladási ár + értékesítési ÁFA
B) Nettó beszerzési ár + beszerzési ÁFA
C) Bruttó beszerzési ár + értékesítési ÁFA
D) Nettó eladási ár – értékesítési ÁFA
✅ Helyes válasz: A
8. Számítás: Ha a bruttó beszerzési ár 1270 Ft, és az ÁFA-kulcs 27%, mennyi a nettó beszerzési ár?
A) 1000 Ft
B) 1100 Ft
C) 1270 Ft
D) 1300 Ft
✅ Helyes válasz: A

9. Számítás: A nettó beszerzési ár 1000 Ft, az árrés 300 Ft. Mennyi a nettó eladási ár?
A) 1000 Ft
B) 1300 Ft
C) 700 Ft
D) 1600 Ft
✅ Helyes válasz: B

10. Számítás: Nettó eladási ár = 1300 Ft, ÁFA-kulcs = 27%. Mennyi a bruttó eladási ár?
A) 1651 Ft
B) 1600 Ft
C) 1300 Ft
D) 1270 Ft
✅ Helyes válasz: A

